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مسجدنمای203
در محضر قرآن- سر پیامبر داد می‌زنی؟
داد زدن بر سر رسول خدا که فقط آن اتفاق‌های تاریخی نیست. همین که الان کسی حرف پیامبر- یا جانشین او- را مطرح کند و تو صدایت را طوری بلند کنی که آن حرف پیامبر شنیده نشود، می‌شود داد زدن بر سر رسول خدا! خلاصه‌اش این که هر کس هر کاری کند که جایگاه اجتماعی پیامبر به درستی رعایت نشود و او بشود یکی مثل خودمان، همان خطای بزرگی است که اعمال انسان را نابود می‌کند:
يا أَيُّهَا الَّذينَ آمَنُوا لا تَرْفَعُوا أَصْواتَکُمْ فَوْقَ صَوْتِ النَّبِيِّ
وَ لا تَجْهَرُوا لَهُ بِالْقَوْلِ کَجَهْرِ بَعْضِکُمْ لِبَعْضٍ أَنْ تَحْبَطَ أَعْمالُکُمْ وَ أَنْتُمْ لا تَشْعُرُونَ[footnoteRef:1] [1:  سوره مبارکه حجرات، آيه ۲] 

ای کسانی که ایمان آورده‌اید، صدایتان را بلندتر از صدای پیامبر مکنید، و هم‌چنان که بعضی از شما با بعضی دیگر بلند سخن می‌گویید با او به صدای بلند سخن مگویید، مبادا بی آنکه بدانید کرده هایتان تباه شود.
پس کسانی که تا رهبر جامعه حرف می‌زند، شروع می‌کنند به رد و نقد آن، حواس‌شان باشد؛ شاید روز  قیامت هیچ عمل خیری در کارنامه‌شان نباشد!
در محضر اهل‌بیت- خانواده مقاومتی (27)- زیبایی یا زایایی؟
درباره بچه‌دار شدن یا نشدن دلایل بسیار آورده‌اند. بد نیست یک دلیل را جدی‌تر از بقیه بشنویم و بپذیریم:
مردی آمد خدمت پیامبر اعظم و گفت: ای رسول خدا، من دخترعمویی دارم بسیار زیبا و شایسته و متدین که خیلی دوستش دارم، ولی نازاست، (چه کنم)؟ پیامبر فرمود: با او ازدواج نکن، زیرا روزی حضرت یوسف به برادرش گفت: برادر! در مورد ازدواج در خود چه تصمیم داری؟ او جواب داد: پدرم حضرت یعغوب به من دستور داده است:
إِنِ اِسْتَطَعْتَ أَنْ تَكُونَ لَكَ ذُرِّيَّةٌ تُثْقِلُ اَلْأَرْضَ بِالتَّسْبِيحِ فَافْعَلْ
اگر بتوانی با فرزندان خود روی زمین را به تسبیح و ذکر خدا پر کنی حتماً انجام ده.
فردای آن روز شخص دیگری خدمت پیامبر آمد و همین سؤال را پرسید. حضرت فرمود:
تَزَوَّجُوا سَوءاءً وَلوداً فَإِنِّي مُكَاثِرٌ بِكُمْ الْأُمَمَ يَوْمَ الْقِيَامَةِ[footnoteRef:2] [2:  وسائل‌الشیعه، ج۲۰، ص۵۳] 

با زنان بسیارزشت هم که زایا باشند ازدواج کنید، زیرا من در روز قیامت به کثرت امتم افتخار می‌کنم.

ما و رسانه- شاه‌کار پویانمایی ایران
«فهرست مقدس» بر اساس داستان قرآنی «اصحاب اخدود» دست به ابتکاری جدید زد و در بُعد محتوا و تکنیک اثری برتر از آنچه تاریخ پویانمایی ایران تجربه کرده بود به نمایش گذاشت. گرافیک عالی در کنار موسیقی و دوبله بسیارخوب و نشانه‌شناسی‌ها و نشانه‌گذاری‌های دقیق، فیلم را به استانداردهای جهانی رساند تا بهترین جوایز را از آن خود کند.
با این حال، همچنان «ضعف فیلم‌نامه» در فهرست مقدس دیده می‌شود. حجم بالای اطلاعات و بی‌توجهی به مخاطب کودک و نوجوان که به اقتضای پویانمایی بودنش باید مخاطب اصلی فیلم می‌شدند و نیز نبود شخصیت طنز، خلأهای فیلم‌نامه را نشان می‌دهد. مهم‌تر این‌که تحول شخصیت اصلی یعنی «هاران» بدون دلیل و دور از چشم مخاطب اتفاق می‌افتد و نمی‌گذارد داستان در اوج خودش یکه‌تازی کند. از نظر قالبی نیز با همه خوبی‌هایی که بیان شد، به نظر می‌رسد که فیلم در منطق تدوین کم می‌آورد.
ای کاش فهرست مقدس در تبلیغات نیز موفق‌تر عمل می‌کرد تا گیشه بهتری را در کارنامه خود ثبت کند.

روزنوشت- جمهوری اسلامی ناکارآمد!
حالا که همه دست به دست هم داده‌اند تا جمهوری اسلامی را ناکارآمد نشان دهند، به جای نشان دادن آمار و ارقام‌ و پیشرفت‌های ده‌ها برابری نسبت به دوران پهلوی، این بار می‌خواهیم تکلیف‌مان را با اصل قضیه روشن کنیم:
اولاً هر کس از کارآمدی یا ناکارآمدی حرف می‌زند باید مستند بگوید. حتی اگر آمارهای داخلی را قبول ندارند، به نظر می‌رسد که آمارهای جهانی می‌تواند کارساز باشد.
ثانیاً یک قاعده را باید یادآوری کرد و آن این‌که آدم بیمار برای رسیدن به سلامتی نیاز به عمل جراحی دارد. حکومت چهل‌ساله انقلاب، ایرانی را که در طول صدها سال بیمار شده بود، جراحی کرد و طبیعتاً عمل جراحی درد و خون‌ریزی دارد.
ثالثاً در این عمل جراحی، دکتر را مردم انتخاب می‌کنند. هر وقت کار را به کاردان دادیم، خیرش را دیدیم و هر وقت حرف تبلیغات‌چی‌ها را پذیرفتیم، ضرر کردیم.
خلاصه این‌که قضاوت‌ها درباره کارآمدی جمهوری اسلامی ناقص است. اگر هدف و سرمایه را فراموش کنیم، در مقایسه‌های ناقص فقط غر می‌زنیم. اما اگر این دو را بشناسیم، خوبی‌ها و ضعف‌هایمان را درست‌تر تبیین می‌کنیم.

خانواده بهتر- طلاق، درد یا درمان؟
در مورد بد بودن طلاق همه می‌دانیم و حرف‌ها و احادیث هم بسیار است. در روایات، طلاق را منفورترین حلال‌های خدا دانسته‌اند و در جامعه هم به عنوان یک آسیب بزرگ اجتماعی حساب می‌شود.
اما چرا قرآن این‌قدر به طلاق پرداخته؟ برخی می‌گویند برای این‌که آن را در جامعه ریشه‌کن کند. اشتباه است! باید بدانیم که طلاق قطعاً در مقابل ازدواج منفور است، ولی در مقابل مفاسدی چون زنا یک درمان است. یعنی جامعه اسلامی اگر طلاق کمتری داشته باشد، خیلی خوب می‌شود، ولی اگر جامعه خیلی اسلامی نباشد، نبود یا کم‌شدن طلاق مساوی است با زیاد شدن روابط نامشروع.
در جامعه یا خانواده‌ای که تقوا روزبه‌روز کمتر و کمتر می‌شود، هر چه طلاق‌ها بیشتر طول بکشد، زن و شوهری که همدیگر را تحمل نمی‌کنند، به مردان و زنان دیگری کشیده می‌شوند و این آغاز یک فاجعه بزرگ است.
بیایید دین را با همه ضوابطش بپذیریم. طلاق را دور نیندازیم و آن را - همان‌طور که قرآن از ما خواسته - در اختیار مردان قرار دهیم تا به این حجم طلاق‌های پوچ پایان دهیم.

امام روح‌الله
از فجر انقلاب اسلامی تا فجر انقلاب حضرت مهدی (عج)
انقلاب عظیم ایران که در نوع خود کم‌نظیر یا بی‌نظیر است، از ارزش‌های بزرگی برخوردار است که بزرگ‌ترین آن مکتبی بودن و اسلامی بودن آن است؛ همان ارزشی که پیامبران عالی‌مقام در پی آن قیام نمودند. امید است که این انقلاب جرقه و بارقه‌ای الهی باشد که انفجاری عظیم در توده‌های زیر ستم ایجاد نماید و به طلوع فجر انقلاب مبارک حضرت بقیة‌الله - ارواحنا لمقدمه الفداء - منتهی شود؛ و باید ملت شریف که چنین انقلابی بزرگ را نموده است در ادامه آن هرچه بیشتر کوشا باشد و حضور خود را هرچه والاتر در صحنه اقامه عدل الهی به ثبت رساند. عزیزان من، باید بدانید که ارزش انقلاب هرچه بیشتر باشد، فداکاری در راه تحقق آن ارزشمندتر و لازم‌تر است.



 (صحیفه امام، ج 15، ص 62)
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فراتر از یک خاطره شیرین
مسئله‌ نوزدهم بهمن که شما هرسال این روز را گرامی می‌دارید، فراتر از یادآوریِ یک خاطره‌ شیرین است... یعنی این حادثه‌ای که اتفاق افتاد و جوان‌های نیروی هواییِ نظام پادشاهی پا شدند، آمدند با امام بیعت کردند، با آن وضوح، با آن شجاعت، این یک معنایی دارد، یک مضمونی دارد که آن مضمون را باید حفظ کرد... آن مضمون چیست؟ آن این است که انقلاب، یک‌سخن حق و پرجاذبه‌ای بود که توانست دل‌ها را - دل‌های بی‌غرض و مرض را، دل‌های آگاه و روشن را - در هر نقطه‌ای از کشور که بودند به سمت خود جذب کند؛ حتی در جایی مثل نیروی هوایی ارتش پادشاهی که نورچشمی و سوگلیِ دستگاه‌های حاکم آن روز، بلکه سوگلیِ امریکا بود.
(امام خامنه‌ای، 19/11/1393)

یاد یاران
[bookmark: _Toc438330875]اصلاً این پسر خستگی نداشت
دوباره با دوربین به کانال نگاهی انداختم. سه نفر در حال دویدن به سمت ما بودند. با اضطراب پرسیدم: «بقیه بچه‌ها چی شدن؟» درحالی‌که یکی از آن‌ها سرش را به‌سختی بالا می‌آورد، گفت: «فکر نمی‌کنم کسی غیر از ما زنده باشد.»
پرسیدم: «این پنج روز چه جوری مقاومت کردید؟» با همان بی‌رمقی‌اش جواب داد: «زیر جنازه‌ها مخفی‌شده بودیم. اما یکی بود که این پنج روز کانال رو سر پا نگه داشته بود!
عجب آدمی بود! یک‌طرف آرپی‌جی می‌زد و یک‌طرف تیربار شلیک می‌کرد... آذوقه و آب رو پخش می‌کرد. به مجروح‌ها می‌رسید. اصلاً این پسر خستگی نداشت.»
گفتم: «از کی داری حرف می‌زنی؟»
گفت: «یه جَوونی بود که نمی‌شناختیمش، موهایش این‌جوری بود، لباسش اون‌جوری...»
این‌ها همه مشخصه‌های ابراهیم بود.
منبع: سایت شهید آوینی
شهید ابراهیم هادی
حکایت خوبان
[bookmark: _Toc438330877]رستگار شد آن‌که...
یک کسی آمده و گفته بود: «آقا، آغاز درس‏هاست و من می‏خواهم شروع کنم برای طلبگی، یک دعایی بفرمایید.» آقا فرموده بودند: «خُب، حالا می‏خواهی چه‌کار کنی؟» گفته بود: «می‏خواهم صرف و نحو بخوانم.» آقا فرمود: «بعد می‏خواهی چه‌کار کنی؟» گفته بود: «لمعه.» آقا فرموده بودند: «بعد می‏خواهی چه‌کار کنی؟» گفت: «مکاسب و رسائل و کفایه.» دوباره آقا گفته بودند: «بعد می‏خواهی چه‌کار کنی؟» گفته بود: «می‏خواهم درس خارج بروم.» دوباره آقا فرموده بودند: «بعد می‏خواهی چه‌کار کنی؟» گفته بود: «می‏خواهم مجتهد بشوم.» آقا فرموده بودند: «یعنی در قرآن نوشته: قد افلح من له قوة الاستنباط؛ رستگار شد کسی که قوه استنباط دارد یا فرمود که قد افلح من تزکی؛ رستگار شد هر که تزکیه نفس دارد؟!»
منبع: سایت خبرگزاری مشرق
آیت‌الله محمدتقی بهجت فومنی
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مدح خورشید
گلچین خاطرات امام خمینی (ره) از زبان رهبر معظم انقلاب
مؤلف: آیت‌الله سید علی خامنه‌ای، نشر انقلاب اسلامی، چاپ 1396، قطع رقعی، 136 صفحه، 8000 تومان.
این کتاب که اولین کتاب از گزیده خاطرات رهبر انقلاب است، شامل بیان خاطرات و تبیین مصادیق بارزی از سیره و رفتار امام خمینی (ره) از زبان رهبر معظم انقلاب می‌باشد. این خاطرات که برخی از آن‌ها تاکنون انتشار عمومی نیافته است، خاطرات ایام ریاست جمهوری آیت‌الله خامنه‌ای را هم شامل می‌شود. تابه‌حال کتاب‌های زیادی از خاطرات و سیره امام خمینی (ره) انتشاریافته است، اما اینکه این خاطرات از زبان رهبر معظم انقلاب است مغتنم‌اند، زیرا دربردارنده خاطراتی است که ابعاد مختلف امام خمینی (ره) را به‌صورت دقیق نشان می‌دهد.
در مسیر بهشت
به بدحالی‌ام رحم کن
إِلَهِي بَعْدَ تَقْصِيرِي وَ إِسْرَافِي عَلَى نَفْسِي
ای خداى من، اکنون پس از كوتاهى در عبادت و زیاده‌روی در خواهش‌های نفس
مُعْتَذِراً نَادِماً مُنْكَسِراً مُسْتَقِيلاً مُسْتَغْفِراً مُنِيباً مُقِرّاً مُذْعِناً مُعْتَرِفاً
عذرخواه، پشيمان، شکسته‌دل، جوياى گذشت، طالب آمرزش، بازگشت‌كنان باحالت اقرار و اذعان و اعتراف به گناه
لاَ أَجِدُ مَفَرّاً مِمَّا كَانَ مِنِّي وَ لاَ مَفْزَعاً أَتَوَجَّهُ إِلَيْهِ فِي أَمْرِي غَيْرَ قَبُولِكَ عُذْرِي
بی‌آنکه گريزگاهى ازآنچه از من سرزده بيابم و نه پناهگاهى كه به آن رو آورم پيدا كنم، جز اينكه پذيراى عذرم باشى
اللَّهُمَّ فَاقْبَلْ عُذْرِي وَ ارْحَمْ شِدَّةَ ضُرِّي وَ فُكَّنِي مِنْ شَدِّ وَثَاقِي
خدایا پس عذرم را بپذير و به بدحالی‌ام رحم كن.
فرازهایی از دعای کمیل، مفاتیح‌الجنان
ایام ویژه
لحظه‌شناسی و لحظه‌نشناسی
کسانی که به مولای خود نامه نوشته بودند، اما هنگام یاری دادن دست یاری به امام خود نداده بودند، از کرده خود پشمیان شده بودند. با هم عهد بستند که گناه خود را جبران کنند. حدود چهار هزار نفر در نخیله جمع شدند و با نام توابین در عین‌الورده به سپاه دشمن زده و خالصانه خون خود را نثار امام حسین (سلام‌الله‌علیه) کردند؛ اما سؤال اینجاست که آیا آن‌ها هم مانند یاران امام حسین (سلام‌الله‌علیه) کربلایی شدند؟
«عده‌ توابین، چند برابر عده‌ شهدای کربلاست. شهدای کربلا همه در یک روز کشته شدند؛ توابین نیز همه در یک روز کشته شدند؛ اما اثری که توابین در تاریخ گذاشتند، یک‌هزارم اثری که شهدای کربلا گذاشتند، نیست! به خاطر این‌که در وقت خود نیامدند، کار را در لحظه‌ خود انجام ندادند، دیر تصمیم گرفتند و دیر تشخیص دادند.»[footnoteRef:3] [3:  امام خامنه‌ای، 20/03/1375
] 

22 جمادی‌الاول، نبرد توابین شیعه به رهبری سلیمان صرد خزاعی در عین‌الورده با سپاهیان عبیدالله‌بن ‌زیاد (65 ق)
اقتصاد مقاومتی - خودکفایی در کالاهای اساسی(6) - خودرو زیر تیغ انحصار
خودرو دومین صنعت مهم کشور بعد از صنعت نفت و گاز شناخته می‌شود؛ صنعتی که ظرفیت تولید دو میلیون خودرو در سال و 10 میلیون قطعه در روز را دارد. هرچند خودکفایی در این صنعت مایه افتخار است، انحصاری بودن این صنعت در دو شرکت تقریباً دولتی ایران‌خودرو و سایپا موجب نبود رشد کیفی محصولات ایرانی شده و محدودیت شدید واردات در این صنعت، این مشکل را تشدید کرده است. در حالی که سهم خودروهای وارداتی در بازار خودرو حدود شش درصد است و واردات خودروی با کیفیت که قیمت بسیار بالاتری نسبت به خودروهای داخلی دارد، هیچ‌گاه نمی‌تواند بازار داخلی خودرو را تحت تأثیر قرار دهد.
با این اوصاف، صنعت خودروی کشور با وجود ظرفیت‌های بالا، به خاطر سیاست‌های اشتباه به بهانه حمایت از تولید ملی، از رشد طبیعی بازمانده است. خصوصی‌سازی و کاهش محدودیت‌های ورود خودرو، شاید مهم‌ترین اقدام برای سرپا شدن این صنعت بیمار، تنبل و رانت‌خوار باشد.
احکام - چانه‌ای برای زدن!
برادر من! چانه‌زدن در معامله هیچ اشکالی ندارد. ولی اگر معامله تمام شده، دیگر خیلی چانه را نجنبان که کراهت دارد.

متن دقیق رساله:
حکم چانه زدن در خرید و فروش چیست؟
مانع ندارد، البته چانه زدن بعد از انجام معامله مکروه است.
بخش استفتائات دی ماه سال 96 سایت leader.ir
مسجد باس - درها را بگشایید!
آمدیم و یکی به هر عذری توفیق نداشت به نماز اول وقت برسد. خدا رواست در خیابان حیران و سرگردان بگردد و درِ هر مسجدی را بسته ببیند؟ و آنقدر بماند تا نمازش قضا بشود. دیر نماز خواندن حتماً از قضا شدن نماز بهتر است.
این بلا دقیقاً سر خود ما آمد! یک ساعت از اذان مغرب گذشته بود و ما غریبانه در شهر دنبال جایی برای نماز در زمستان بودیم. مسجدی گیرمان نیامد و در لحظات آخری که داشتند امامزاده را می‌بستند یک نماز بزن‌برویی زدیم!
نماز یک مسلمان قضا بشود، هیچ کاری جبرانش نخواهد کرد. خانۀ خدا، یا لااقل قسمتی از آن باید همیشه به روی مسلمان‌ها باز باشد.

سؤالات
1. در محضر قرآن- منظور از داد زدن سر پیامبر چیست؟
0. اعراب می‌آمدند و بی‌ادبانه سر پیامبر داد می‌زدند.
0. افرادی امروزه عکس پیامبر را پاره می‌کنند و کاریکاتور ایشان را می‌کشند.
0. خیلی‌ها در مقابل حرف پیامبر و جانشین او طوری حرف می‌زنند که سخن پیامبر به حاشیه می‌رود.
1. در محضر اهل‌بیت - کدام دلیل برای بچه‌دار شدن متکامل‌تر است؟
1. افزایش جمعیت
1. افزایش بندگی خدا
1. افزایش مشکلات اقتصادی
1. ما و رسانه- مهم‌ترین مشکل فیلم سینمایی «فهرست مقدس» چیست؟
2. ضعف در فیلم‌نامه
2. تکنیک ضعیف فیلم
2. صداگذاری پراشکال
1. روزنوشت- جمهوری اسلامی کارآمد است یا ناکارآمد؟
3. کارآمد؛ چون رسانه‌ها این‌گونه می‌گویند.
3. ناکارآمد؛ چون مشاهدات میدانی این‌گونه نشان می‌دهد.
3. کارآمد؛ چون آمارهای رسمی داخلی و خارجی این‌گونه نشان می‌دهد.

1) اقتصاد مقاومتی - بهترین راه‌کار برای سرپا شدن صنعت خودرو چیست؟
1. دولتی کردن صنعت خودرو و افزایش حجم تولید
2. ارزان کردن قیمت خودرو
3. خصوصی‌سازی و کاهش محدودیت‌های ورود خودرو
2) احکام - آیا چانه زدن در معامله اشکال دارد؟
1. بله، به طور کلی کراهت دارد.
2. خیر ولی بعد از انجام معامله مکروه است.
3. خیر به شرطی که با نامحرم نباشد.
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